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  I^ Commissione Consiliare Permanente:  
 “Urbanistica, Edilizia Privata, Edilizia residenziale Pubblica, Edilizia Pericolante, 

Arredo urbano, Ville e giardini, programmazione sviluppo economico ed Attività 

Produttive” 

VERBALE N.35 DEL 15/10/2021 

L’Anno duemilaventuno il giorno Quindici del mese di Ottobre (15/10/2021) in 

Castelvetrano, nei locali del primo piano degli uffici comunali di Via della Rosa n.1, 

si riunisce la 1^ C.C.P. alle ore 09:00 in prima convocazione, indetta con nota prot. 

n.3268/VII Dir. del 13/10/2021, per discutere i seguenti punti posti all’O.d.G.: 

1. “Stesura emendamenti relativi al Nuovo Regolamento gestione delle aree 

artigiane e per l’assegnazione dei lotti ricadenti nel P.I.P. di C. da Strasatto” di 

cui alla proposta di deliberazione per il Consiglio Comunale di approvazione”. 

2.  Varie ed eventuali.  

Svolge le funzioni di segretario verbalizzante il consigliere Marco Campagna, non 

essendo presente il segretario. 

Il Presidente della Commissione, constatato che sono presenti: Caldarera Gaetano, 

Stuppia Salvatore, Casablanca Francesco, Campagna Marco, Mandina Angela, Viola 

Vincenza e Foscari Filippo e che viene raggiunto il numero legale, dichiara aperta la 

seduta. Si inizia dal primo punto all’ordine del giorno. Si da lettura della proposta di 

deliberazione . Dopo attenta analisi si passa alla lettura ed esame degli emendamenti, 

presentati dai consiglieri comunali della 1^ C.C.P.- Si analizzano punto per punto e 

dopo avere apportato alcune modifiche da parte degli stessi, oltre specifiche sul 

regolamento di gestione delle aree artigiane e per l’assegnazione dei lotti ricadenti 

nel P.I.P. di C.da Strasatto. I consiglieri presentano una proposta di emendamenti al 

Presidente del Consiglio per la discussione e votazione in Consiglio Comunale. Il 

consigliere Casablanca alla luce dell’inserimento dell’Ing. Giuseppe Taddeo, come 

consulente tecnico e delle nuove posizioni organizzative di riaprire una discussione 

sul P.U.G. ed atti propedeutici. Il consigliere Campagna si associa a tale richiesta. 

Alle ore 10:15 la Commissione chiude i lavori e rinvia alla prossima seduta. 

il Presidente dichiara sciolta la seduta. 

 Letto, confermato e sottoscritto. 

             Il Segretario verbalizzante    Il Presidente 

           F.to Avv. Marco Campagna          F.to Dott. Gaetano Caldarera  

  

                                                                    

Selinunte 

 


